2019年2月27日

株式会社 トーヨーパッケン 銀行保証付私募債(無担保社債)の引受

四国銀行(頭取 山元文明)は、株式会社トーヨーパッケン(代表取締役 橋内建一)が発行する「銀行保証付私募債」を引き受けることとなりましたのでお知らせします。

本私募債は、銀行保証付無担保私募債で、財務面等の一定の基準を満たす「優良企業」が発行できる社債です。

当行は今後とも、益々多様化する資金ニーズにお応えするため、各種私募債の取扱いを通じて、企業の事業発展に貢献してまいります。

記

1.銀行保証付私募債の概要

銘柄	株式会社トーヨーパッケン 第3回無担保社債 (株式会社四国銀行保証付)
発行額	100百万円
発行日	平成31年2月27日
期間	5年
資金使途	事業資金(運転資金)
引受銀行	株式会社四国銀行

2.発行企業の概要

企業名	株式会社トーヨーパッケン
代表者	橋内建一
住所	兵庫県尼崎市東塚口町2-4-52
設立	昭和56年7月7日
業種	包装機械製造業
資本金	37.9百万円
会社概要等	当社は包装用機械分野における総合メーカーです。製品プランニングから製造・納品・メンテナンスサービスに至るまで一貫した製造販売の管理体制を構築されています。 また、高度な技術力を要する顧客ニーズに対応するため、新製品・技術開発へ注力されており、今後一層の成長が期待される企業です。